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The 22GF 528 ie a record player with gtereo amplifier in a wooden
cabinet and two loudapeakers built into the lids.

Technical data

Mains voltages : 110-127-220-240 V

Mains frequency 1 50 o/

Power consumption : 30 W

Output power : 2x4 W

Louwdspesakers r AD 3706 SM (4822 240 50046} (8 )
Waight : 6,8 kg

Dimensions : 410x2680x200 mm

To remove the cabinet, only the two serews underneath the turn-
table need be removed,

For repairs and replacing parta, refer to the gervice notes of the
22GC028 with exception of the code numbers stated in the list of
mechanical parts.

Le 22GF528 et un tourne-diagues avec amplificateur stéréo dans
un boftier en bois, dans les couvercles duquel se trouvent deux
haut-parleurs,

Caractéristiques techniques
Tension secteur - 110-127-220-240 V

Fréquence gecteur : 50 Hz

Consommation W

Puigsance de sortie : 2xd W

Haut-parleur - AD 3706 SM {4822 240 50048) (8 @
Poida + 6,8 kg

Dimensions : 410x260x200 mm

Pour retirer le tourne-disques de gon boftier on n'a qu' enlever
lea 2 vis sous le plateau,

Pour réparation et remplacement de piéces de rechange du tourne-
dieques, se référer A la documentation Service du 22GC028, excep-
tion faite des numéros de code, (ui se trouvent sur la nomenclature
des composants mé&canique,

De 22GF528 ip een platenspelsr mat stereoverstarker in houten
kast met twee luidesprekers in de deksels,

Technische gegevens

Netaspanningen : 110-127=-220-240 V

NetHrequentie : 50 v/8

Opgenomen vermogen : 30 W

Ultgangsvermogen r 2x4 W

Luidspreker : AD 3706 SM (4822 240 50046) (8 &)
Gewicht : 6,8 kg

Afmetingen r 410x260x200 mm

Om de platengpeler ult te kasten behoeft men slechts de 2 schroeve
onder de draaitafel te verwijderen.

Voor reparatie en ve van onderdelen van de speler wordt
verwezen naar de Servicedocumentatie van de 22GC028 met uit-
zondering van de codenummers, die in de mechanische atuklijst
staan,

Der 22GF 528 ist ein Plattenspieler mit Steareo-Veratiirker in
Holzgehliuve mit zwei Lautsprechern in zwei Dockeln.

Technigche Daten

Netzppannungen » 110-127-220-240.V

Netzirequenz : 30 Hz

Aufgenommene Lelstung : 30 W

Ausgangaleiatung r 2x4 W

Lautsprecher : AD 3706 SM (4822 240 50046) (8 )
Gewicht 16,8 kg

Abmessungen : 410x260x200 mrn

Um den Platienspieler auezubauven werden nur die beiden Schrau-
ben unter dem Plattenteller enternt.

Fir Reparatur und zum Eraetzen von Einzelteilen des Spielers
wird auf die Kundendienstanleitang dea 22G028 verwiesen mit
Ausnahme der Kedenummern, die in der Liste mechanischer Ein-
zeltelle anfgeflihrt aind,

El 22GF528 es un tocadiscos con amplificador de esterec.en una
caja de madera, proviato de doa altavoces, en doa cubiertas,

Caracterfeticas

Tensiones de red
Frecuencia de red : 50 Hz
Potencia conpumida : 30 W

Potencia de salida 1 2x4 W

: 110-127-220-240 V

Altavoz : AD 3706 SM (4822 240 50048} (8 )
Pesgo + 6,8 kg
Dimensiones » 410x260%200 mm

Para retirar el tocadiscos de su caja es sdlo neceaario quitar loe
dos tornillos por debajo del plato giratorio,

Para la reparacién y sustitucién de plezas del tocadiscos se remite
a la Documentacidn de Serviclo del 22GC028, excepcidn hechs de
los nos, de cd&digo gque figuran en ]a lists de piezas mécanicas,

Index: CS56699 - C36703.
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LIST OF MECHANICAL PARTS - MECHANISCHE STUKLIJST KOFFER - NOMENCLATURE DES COMPOSANTS MECANIQUES DU BOITIER - LISTE DER MECHANISCHE EINZELTEILE DES KOFFERS
LISTA DE PIEZAS MECANICAS LA MALETA

Poe. Code number Deacription Omeschrijving Dégignation Bezeichnung Nomenclatura
1 4822 417 60079 Lock Shuiting Fermeture Verschluss Conj. de cierre
2 4822 458 20018 Lowiapeaker plate Luidsprekerplaat Couvercle de haut-parleur Lautsprecherdeckel Tapa del altavoz
3 4822 498 30035 Handle Handgreep Poignée Zus, Handgriff Con}. del asa
4 4822 444 10062 Asg, cage Sam, kast compleet Ens. bofder, complet Zus. Gehiluse Conj. de la caja complets
5 4822 492 50276 Compression epring Drukveer Ressort de compression Druckfeder Resorte de presidn
6 4822 454 30074 Ornamental strip Sieratrip Enjoliveur Zierstreifen Platina ornamental
7 4822 411 20114 Ags. knob Sam, lnop Bouton Knopf Conj, del botdn
8 4822 381 10153 Lens Lens Lentille Linse Lente
9 4822 462 T0206 Spring foot Verende voet Pied monté sur resgort Federn der Fuss Pie flexible
10 4822 482 70206 Spring foot Verende voet Pied monté gur reassort Federn der Fuss Pie flexible
11 4822 417 10032 Ags, hinge Sam, scharnier Charnidre Zus. Scharnier Conj, de la bisagra
12 4822 264 30041 Lowdspeaker plug Luldsprekerplug Prise pour haut-parleur Lautaprecherbuchae Contraclavija de altavoz
13 4822 267 40039 B-pole socket 5-pol. plug Prise 2 Spdles 5 poliger Buchse Clavija de 5 polos
14 4822 443 80189 Lid for voltage adapter Deksel voor spanningescarrousel Couvercle pour adapteur de Dackel fur Spannungawithler Tapa para selector de tensidn
tensfon
15 4822 502 10098 Scerew for 1id Schrosef voor deksel Via pour couvercle Schraube fur Deckel Tommillo para tapa
16 4822 272 10021 Asa, voltage adaptar Bam, spanningscarrousel Ens. adapteur de tension Zus, Spannungawihler Conj. del selector de tensidn
17 4822 443 401668 Socket plate Plaat voor pluggen Platine pour prises Platte fir Buchse Placa para contraclavijas
158 4822 410 20856 Knoh for awitch Knop voor achakelaar Bouton pour ¢commutateur Knopf fur Schalter Botdén para conmutador
4822 444 30087 Mounting plate for player Montageplaat voor speler Plague de montage pour tourne- Montageplatte fir Spleler FPlace de montaje para tocadiacos

digques

LIST OF ELECTRICAL PARTS - ELEKTRISCHE STUKLIJET - NOMENCLATURE DES COMPOSANTS ELECTRIQUES - LISTE ELEKTRISCHER EINZELTEILE - LISTA DE COMPONENTES ELECTRICAS

426-427
428-428
430-431
432-433

434a-435a
434h-435b

GR1-GR2

L1
T1
Z1

568-569
576-577
570-571
578-679
501-502
560-561

£02980

BCI49C
BCI48B
BC147A
ACI187/01
AD181
AD182

BY124

4822 134 40065
4822 145 50032
4822 252 20001

24 Y 50 mA

4822 116 60007 1,80

4822 118 80002

4822 112 20052
4822 118 30077

2,24

8,20
a7 0

£ "3

O

SK1
SK2
SK3

442-443
444
145
4150-451

403
732-733
T40-T41
T44-T45
T48-T49
750-751
To4-755

796

757
758-T59-760

4822 277 30371
4322 206 00307
4822 278 10254

4822 102 30068 100 K
4822 102 30101 22 K
4822 102 20102 22 K
4822 101 10013 100 @
4822 121 20067  GK6

4822 121 40052 39 K
4822 124 20079 2,5 uF
4822 124 20083 40 pF
4822 124 20075 64 uF

4822 124 20153 400 puF
4822 124 20187 1000 uF
4822 124 20187 1000 uF
4822 124 20038 640 pF
4822 124 20026 400 puF
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i
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a0 ¥V
30V
16 V
16 V
10V
16 V¥
18V
16 V
25 ¥
40V

w = WE —=d




(Tekeningen TGR21304/22244/2225/2474)

Yanaf stempeling AHO1 op het typeplaatje is in bovengenoemd apparaat
een geheel nieuwe versterker toegepast, zie fig.1 en 2.

Vanaf stempeling AHO2 zijn de volgende onderdelen gewijzigd:

R532-R533
R536=R537
R540-R541
R542-R543
R544-R545
R548-R549
R550~R551
C405=-0406

gawijzigd
gewijzigd
gewlijzigd
gewijzigd
gewijzigd
gewljzigd

in
in
in
in
in
in

Sk3

1 kohm

2M2

33 kohm

1k5
hké

ELECTRISCHE ONDERDELEN AHO1

gewljzigd in 8,2 ohm, codenummer 4822 111 30335
vervallen
Zie fig.3 en 4.

T402 Transformator 4822 145 50044
VL1402 Veiligheid 4822 252 20001
LA403 Lamp 24 VvV, 0,05 A 4822 134 40065
LS407-1.5408 Luidspreker 8 ohm 4822 240 50046
PS426-TS427 BC149C 4822 130 40216
TS428-T5429 BC149B 4822 130 40313
TS430~TS4 351 BC147A 4822 130 40214
TS432-TS433 ~ AC187/01 4822 130 40089
TS434-TS5435 AD161/AD162 4822 130 40349
GR436-GR437 BY126 4822 130 30192
R442=R445 Potentiometer 100 kohm log. 4822 102 30068
R444 Potentiometer 22 kohm balans 4822 102 30101
R445 Potentiometer 22 kohm log. 4822 102 30102
R446-R447 Instelpotentiometer 100 ohm 4822 101 20254
E501 Weerstand 15 ohm, 5,5 W 41822 112 20058
R562=~R563 NTC weerstand 47 ohm 4822 116 30077
R566...R569 Weerstand 1 ohm 4822 116 60005
C740-CT741 25 W - 40V 4822 124 20344
CT742-CT43 4,7 uF' - 63 V 4822 124 20346
C744-CT45 68 uF - 16 V 4822 124 20377
CT46~CT747 150 uF - 6,3 V 41822 124 20387
C748=CT49 330 uF - 16 V 4822 124 20403
C752...C754 1000 uF - 16 V 4822 124 20417
€755...C757 680 uf - 40 V 4822 124 20412
C786 33 uF - 40 V 4822 124 20366

PHILIPS NEDERLAND n.v. TECHNISCHE DIENST



CS23476

y$YZHS1
L
S mEmESEr: o] : L L« [ T
L _ - o NS mﬁmm __m.m = y L5y
9-6-% -0 AOZT LY — mi...-ﬂ—.n..m— L m £ELD L5 s
S-6-Y £-2 X vl uwex _
¥3LdVOY IOVIN0A NOILIZNNOD
1SL ) ¢ m NZ@
}
'.I.r Al 4 8 LI
I0K8i OV
ALSH £6751 SESY m
_m..zm 7 i
1749 L5y
£S5 |
1000 €75 m ar ]
- I - _ LI
£5L 2
hammu (9%5Y Ly .‘
m : |
a v
00¢
24
5 : I
c 4 > m
¥ 4 e " 10
|m m o _m
|
P I
i
%5 Sm.n
0L YSL R
05¢ . vorig X[TSTTY
A
D T BB
".' <) AZE
1]  AlSie]| 1048V
ATSIL twav ' 4799 "
OLSY {t WOy 40
: A } m
A052-43153A70d ~wal q7t75) _ L5 sy 1709
A00S- INVE3D — - -ﬂ&n
ZsS
AGGS-dnt Nid —1H—
v 1 Us B oo -_:...m
- L0y 81 40
%Sy - ;4\— |DI 768 Fr —
222"
In0f¢
)
3
q¢L?
oLy
90y 407 LRI % 1% L £y 9579 Ay §2Y ALYy X3, (1Y JSIH
oY 0" COY LDY WY PYEY L7 L 2aj ofYy ey ryyy 14 v(Y? Yy oY
- e ———————— e e e e = - . 4 |
5 seL (L (L i
(3i Ol Al 3 ' 9% % T of ¢ 4 ¥ ¥ Lte
LSL  95L $5i 0Se ™ "™w 7Y . viL \ .
L9
(s
{13
L9S % (s 33 4 LS o
§95 (9% 1} % 4 i5% *% £CS m,m
s ms M (5 "8 058 (YS 778 1786 oS S £ 1€5 8% S
S Ols 9% 55 A s M ! ®s S s DesS KRS NS

‘12




SEITYIL

dHI0A

03

ITNYIYYH

05EY

318341

wiLI33s

qsE751

97£751




AZi+
Al +

AGL+

AZl+ ASL+ AR+

YOELZ HOl

AEQ

A&+
Al +

AC+

¥ 310

ALDH ASHAT O

AZSH
AS L+

AT s+
ALGi

+*

oa—

A

A %I+

ol

azsi| AWl
AZSL

AL G+
AES [+

CS23477



vyZiT ¥9l

o .m?.m

ML

LELD

Rmu
IS¢ D ndum m §277Y
¥Z8 _ R
&
6ELD
ALS . [ mnmum
LS
I@Q@.Hl
| ¥3INNL 2
¥anNni | 1 | y U riooas i}
80751 - l LI
E5LD
R W1 AG H
& L S -
ﬂo » LETHS
I\ 4 -
9072 m IPOCE
4 mxm _ = 61L)
Y oy £ C S 3 =
= D
£ _.. N — c > 4 m
207 1A 2071 X 0 Al
1t 54 L
5072 7S |
- .av ADL? AT AZM |
S Dt B ‘ |
N/ 5 _
[|
[ Lie
__ 775 RIS N 2eL9
05 T O {Tizdp-eiSley ¥ _ﬂ.
»Zg LESY ~ w
s - Q 8ILD
= |
L
« |
] —J— 0LS Y@IHQ
ADSC-43153A70d 995N MWD
ADOS-IMYHID) —iH—
ADOS-dN NId —H— Rw_.
U8 875
L L0 S _H_ — 0ELd
%ws; - Mt 19—
Y
v
3
GSEr
rSLY J
909 807 LLY QvEY €0y LT %) 1572 ™y 627 YR Y Qv (27 SiW
o 0" 207 €07 LOY 9C7 gL e7 97y 0f7 "5 vy 'Ta) *CYY PZTY 9Ty
171 L
15 n (EL (CL g
£3¢L oSl L7 S £ VL 8LL S€ ( ICL 142 Lit
LSL 95¢ 558 12y A 4 Y3 7L IR Ld/ * I 0% YL 0CL :
19S5
£95
595
9% 95 £S5 6% €S 11
695 29 555 155 §% LES 42
s 0,$ 095 (5§ 755 08S (75 2§ 17§ 6(S  9¢5 33" €5 8IS L%

ELS LS OLS 995 S5 955 IS5 §715 97 % ( s S (44" 0ts 8’ WS



